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Evrei 4: 8-11,  „Căci dacă le-ar fi dat Iosua odihna, n-ar mai fi vorbit    
Dumnezeu după aceea de o altă zi.  
       Rămâne dar o odihnă, ca cea de Sabat, pentru poporul lui 
Dumnezeu. Fiindcă cine intră în odihna Lui, se odihneşte şi el de 
lucrările lui, cum S-a odihnit Dumnezeu de ale Sale.  
 Să  ne  grăbim  dar  să  intrăm  în  odihna aceasta, pentru ca oamenii 
să nu cadă în aceeaşi pildă de neascultare.” 
 
 Fratele Branham a spus: 
     * Singurul fel cum eu învăţ Noul Testament, este prin umbra 
Vechiului Testament, doar la fel cum Duhul Sfânt aici pentru ziua 
sabatului şi aşa mai departe. Totul este o umbră înapoi aici. (Evr. 10: 1) 
 
 *Ceva om mi-a scris chiar o scrisoare... eu am primit-o astăzi, şi 
a zis, „Frate Branham, tu ţii a şaptea zi, Sabatul? Eu te-am auzit ca tu... 
în această dimineaţă la micul dejun, că tu ai mâncat cârnăciori cu ouă.” 
A zis, „Un om sfânt ca şi tine să mănânce cârnăciori ? ” 
 „Ei bine frate, eu te iubesc cu toată inima mea, dar dacă eu nu aş 
face altceva decât să mănânc cârnăciori, acesta nu m-ar ţine departe de 
ceruri.” 
 Observaţi fraţilor, ţinând ziua sabatului era... Este în regulă dacă 
tu vrei să o faci. Eu am un principiu la amvon, să nu vorbesc despre 
religia nimănui. Aceea este corect. Dar numai de dragul ei, acum, eu 
spun acesta că a ţine ziua sabatului era doar o umbră a realului Sabat. 
Dumnezeu le-ar fi dat lor Sabatul chiar acolo când ei au traversat 
Iordanul. Iordanul reprezintă moartea. Şi când tu eşti gata să mori faţă 
de tine însuţi, Dumnezeu îţi dă ţie sabatul. Amin. 
 Eu am zis, „Sabatul este Duhul Sfânt.” El a zis, „Nonsens. 
Sabatul este o zi.” Eu am zis, „Aceea era la un anume timp (limitat) 
pentru anumiţi oameni, dar astăzi Sabatul este botezul cu Duhul Sfânt.” 
Aceea este corect. 



 El a zis, „Oh, aceea nu poate să fie.” „Păi de ce?” a zis el, 
„Dumnezeu a dat această zi şi a pecetluit-o ca o amintire (comemorare) 
care era de fapt ţinerea zilei acesteia. 
 Eu am zis, „Doar pentru anumiţi oameni, dar astăzi Efeseni 4: 
30 zice, „Nu întristaţi pe Duhul Sfânt prin care sunteţi pecetluiţi până în 
ziua răscumpărării voastre.” 
 
 *Observaţi, fraţii noştri Adventişti spun că Pecetea lui 
Dumnezeu este ţinerea Zilei Sabatului (Gal. 4: 10-11); dar eu vreau 
doar o frântură de Scriptură asupra acesteia să arate că Sabatul—sau 
ţinerea Zilei Sabatului este Pecetea lui Dumnezeu. Vedeţi, este doar o - 
cineva a tras această idee. Dar voi doar citiţi Efeseni 4: 30. 
 Voi sunteţi pecetluiţi, nu până la trezirea următoare. Când voi 
odată sunteţi sigilaţi cu Duhul Sfânt, este o lucrare terminată prin care 
Dumnezeu v-a primit pe voi, şi acolo nu mai există ieşire (scăpare) din 
acesta. Voi spuneţi, „Păi, eu am avut-o şi aceea a plecat de la mine.” 
Nu, tu doar nu ai avut-o. Dumnezeu a spus că aceasta merge (continuă) 
până în ziua răscumpărării. 
 
 *Sabatul, aşa cum noi cunoaştem din Noul Testament, NU ESTE 
ţinerea unei anume zile. Noi nu avem nici o poruncă despre a ţine 
Sâmbăta pentru Sabat, nici nu avem vre-o poruncă să ţinem prima zi din 
săptămână, care este Duminica. AICI este adevărul despre Sabat, care 
înseamnă „ODIHNĂ”. 
 Evrei 4: 8, „Căci dacă le-ar fi dat Iosua (Isus) odihna, n-ar mai 
fi vorbit Dumnezeu după aceea de o altă zi. Rămâne dar o odihnă, ca 
cea de Sabat, pentru poporul lui Dumnezeu. Fiindcă cine intră în 
odihna Lui, se odihneşte şi el de lucrările lui, cum S-a odihnit 
Dumnezeu de ale Sale”.Aţi auzit voi fraza cheie din această ultimă parte 
a versetului? ”Dumnezeu s-a odihnit de lucrările Lui.” 
 Dumnezeu a dat lui Israel a şaptea zi pentru sabatul lor, ca o 
comemorare a Propriei Sale lucrări, unde El a creat lumea şi tot ce a fost 
acolo, şi atunci s-a oprit din creaţie (din lucru). El s-a oprit din lucrările 
Lui (Gen.2: 1-3). El S-a odihnit. Acum, a fost bine ca să dea un Sabat 
(zi de odihnă) pentru un popor care au fost toţi într-un singur loc în 
acelaşi timp, pentru că ei puteau toţi să ţină o zi anume. Astăzi jumătate 
din lume este în lumină, în timp ce cealaltă jumătate este în întuneric, 
deci aceasta nu ar funcţiona de fel. Dar aceasta este doar un argument 
natural. 



 Haideţi să vedem ce ne învaţă Biblia despre odihna Sabatului. 
„Pentru că acela care a intrat în această odihnă.” Această intrare nu este 
numai o intrare, ci o rămânere în odihnă. Ea este o „odihnă eternă” 
despre care ziua a şaptea este doar un tipar. „Şapte” este numărul 
complet. „Opt” este o nouă zi iarăşi. Învierea lui Isus a fost în prima zi a 
săptămânii, dându-ne viaţă veşnică şi o odihnă veşnică de Sabat. În felul 
acesta noi putem vedea de ce Dumnezeu nu a putut să ne dea nouă o 
anume zi din săptămână ca Sabat (odihnă). Noi am intrat în aceea şi 
rămânem în odihna noastră, care, Israel nu a putut să o facă, având doar 
o umbră a substanţei adevărului de care noi ne bucurăm. De ce să 
mergem înapoi la o umbră când noi avem deja realitatea acum? 
 Cum primim noi odihna acesta, sau continuarea Sabatului, este 
la invitaţia lui Isus. El a spus în Mat. 11: 28-29, „Veniţi la Mine toţi cei 
trudiţi şi împovăraţi, şi Eu vă voi da odihna. Luaţi jugul Meu, şi învăţaţi 
de la Mine... şi voi veţi găsi odihnă (sau ţinerea Sabatului, nu ca o zi, ci 
ca viaţă veşnică, Sabat) pentru sufletele voastre.” 
 Nu contează cât de mult ai fost muncit tu sub povara păcatului, 
chiar dacă au fost 10 ani, 30 de ani, sau mai mult, vino cu viaţa ta 
obosită şi împovărată şi tu vei afla odihna Lui (adevăratul Sabat). Isus 
îşi va da ţie odihna. 
 Acum exact ce este acea odihnă pe care Isus ţi-o va da? 
 Isaia 28: 8-12, „Pentru că toate mesele sunt pline de vărsături 
şi murdării, deci acolo nu este nici un loc curat. Pe cine va învăţa El 
cunoştinţa? Şi cui îi va da El învăţătura? Acelora care sunt înţărcaţi de 
lapte, şi luaţi de la sân. Pentru că dă învăţătură peste învăţătură, 
poruncă peste poruncă, puţin aici puţin acolo; Prin nişte oameni cu 
buze bâlbâitoare şi cu vorbirea străină, va vorbi poporului acestuia 
Domnul. Ei ziceau, „acesta este odihna (Sabatul), lăsaţi pe cel ostenit 
să se odihnească (sau să ţină Sabatul); acesta este locul de odihnă”; 
totuşi ei nu au vrut să asculte. 
 Iată, acesta este profeţit chiar aici în Isaia. Şi s-a întâmplat cam 
cu 700 de ani mai târziu la Cincizecime când ei au fost umpluţi cu 
Duhul Sfânt exact aşa cum a fost spus că va fi (Fapt. 2: 1-4). Acesta 
este adevăratul Sabat care a fost promis. Aşa cum ei au fost umpluţi cu 
Duhul Sfânt, ei au încetat de la lucrările lor, lucrările lor lumeşti, căile 
lor rele. Duhul Sfânt a luat conducerea în vieţile lor. Ei au intrat în 
odihnă. Acolo este odihna voastră. Acela este Sabatul vostru. Nu este o 
zi anume, nici un an, ci este eternitatea de a fi umplut şi binecuvântat în 



Duhul Sfânt. Acolo este încetarea voastră, şi lucrarea lui Dumnezeu. 
Este Dumnezeu în voi dorind şi înfăptuind după buna Lui plăcere. 
    
 *Ce este odihna? Când a venit odihna? Când oamenii au vorbit 
cu alte limbi şi au avut buze bâlbâitoare. Buze bâlbâitoare, ei nu 
vorbeau nimic; ei bâlbâiau. Când s-a întâmplat aceasta? Într-o zi a 
Cincizecimii, când Duhul Sfânt a venit (Fapte 2: 1-4). Aceea este 
odihna: Duhul Sfânt. Isus a spus, „Veniţi la Mine toţi cei trudiţi şi 
împovăraţi şi Eu vă voi da Odihnă. Eu vă voi da Viaţă, Viaţa Veşnică 
(Zoe, Propria Viaţă a lui Dumnezeu).” Dumnezeu va veni în tine şi va fi 
parte din tine. El îţi va da ţie o naştere (o naştere nouă) (Ioan 3: 3-4) şi 
te va face pe tine un fiu şi o fiică (Gal. 4: 6-7). 
 
 *Isaia a spus că odihna era buze bâlbâitoare şi alte limbi prin 
care El va vorbi poporului Său (Isaia 28: 11). Şi aceasta este ţinerea 
Sabatului. 
 Acum, cum este despre aceea? Cum este aceea? Când a fost 
aceasta schimbată sau orice altceva? Isus a dat aceeaşi mărturie. Pavel 
în Evrei, al 4-lea capitol, vers 6-11, a dat aceeaşi mărturie. 
 Aceea este corect. Intrarea înăuntru a Duhului Sfânt... A zis, 
„Pentru că noi,” care au Duhul Sfânt, „avem... când noi am primit pe 
Cristos în inima noastră, noi am încetat de la lucrările noastre aşa cum 
Dumnezeu s-a oprit din lucrările Lui şi S-a odihnit în ziua a șaptea.” 
Aceea este corect. Acolo sunteţi voi. Acolo este adevărata ţinere a 
Sabatului. Vedeţi ce vreau eu să spun? Este când Duhul Sfânt vine 
înăuntru, Dumnezeu îţi dă ţie pecetea credinţei tale. (Rom. 4: 10-12). 
 
 *Aceasta este odihna. Nu, Duminica nu este ziua de odihnă. 
Duhul Sfânt este Ziua de Odihnă. Voi fraţilor Adventişti, nu a 7-tea zi 
„sabat” este odihna. Duhul Sfânt este Odihna. „Sabat” înseamnă 
„Odihnă”. Aceasta este odihna pentru suflet; voi aţi intrat în odihna 
Eternă. 
 *Acum, priviţi, aceea era a treia odihnă pe care a dat-o El.  
Prima: Dumnezeu a primit-o de la lucrarea Sa.  
A doua: Israel a primit-o prin Lege.  A treia : Biserica a primit-o ca o 
parte din Dumnezeu. 
 Trei este numărul vieţii. Câţi dintre voi cunoaşteţi aceasta? De 
fiecare dată când voi vedeţi 3, este viaţă. Observaţi, când Dumnezeu a 
creat pământul, în a 3-a zi era viaţa. Câţi dintre voi cunoaşteţi acesta? A 



treia zi, acolo a venit viaţa în a treia zi a creaţiei.... (Gen 1: 9 - 13). 
Odihna lui Dumnezeu, odihna lui Israel, şi Odihna Bisericii, ţinerea 
Sabatului. 
 Deci, dacă tu nu ai primit niciodată Duhul Sfânt încă, tu nu ai 
intrat niciodată în odihna lui Dumnezeu. Tu nu trebuie să spui, „Oh, eu 
nu am putut; eu vreau să fumez, eu doar nu o pot face; eu sunt un 
Creştin; eu doar nu doresc să mai beau, dar eu sunt un Creştin, eu doar 
nu pot... Nu vreau să beau dar totuşi încă îmi place să o fac.” 
 Dacă tu pofteşti după femei, dacă tu faci toate aceste lucruri 
necuviincioase, (murdare), tu niciodată nu ai ajuns încă acel loc de 
Odihnă. Tu nu ai intrat în Odihna ta. 
 Şi când tu intri în această Odihnă, tu încetezi de a mai face 
lucrările tale lumeşti, ca şi cum Dumnezeu a încetat de la ale Sale. De 
ce? Pentru că tu eşti o parte din Dumnezeu; tu te odihneşti veşnic. Acolo 
eşti tu. Acela este Sabatul. „Veniţi la Mine, toţi cei trudiţi...” 
 
 *Priviţi acolo în Evrei 4: 7-11, nu a spus el, o altă odihnă? 
Dumnezeu a creat şapte zile şi le-a dat lor odihnă în a șaptea zi. În alt 
loc el vorbeşte despre odihnă, spunând, „astăzi în David...” Atunci El le-
a dat lor o altă Odihnă, „Veniţi la Mine toţi cei trudiţi şi împovăraţi, şi 
Eu vă voi da odihna”. Intraţi în această Odihnă. Pentru că noi care am 
intrat în această odihnă, am încetat de la lucrările noastre, aşa cum 
Dumnezeu S-a oprit de la lucrările Lui în ziua de Sabat. Cu siguranţă. 
Acolo este Sabatul vostru, odihna. Acolo este adevărata voastră Odihnă 
în această ţară promisă. 
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